

明慧週報

善言破迷霧 真相是希望 本溪版 | 第627期 | 2024年5月13日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88> | 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88> | 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

中国百姓祝贺世界法轮大法日 恭贺李大师华诞

【明慧网】五月十三日，是感恩的日子，也是普天同庆的日子。随着二零二四年五月十三日的临近，中国大陆众多百姓发来贺词，诚挚恭贺李洪志大师华诞！庆贺世界法轮大法日！民众感激李大师的付出和救度，表达他们诚念法轮大法好，得到大法给予的平安和福报。

下面是中国大陆各地明真相百姓敬致李洪志师父的部分贺信，表达他们感恩的肺腑之言。

湖南省靖州县一位老人在贺词中说：“我今年已有八十岁，多年来深受病痛折磨，四处求医问药也收效甚微，在我走投无路之时，是法轮功学员给了我明慧真相期刊《绝处逢生》。我现在每天上百遍地诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，在不知不觉中我的病痛消失，我知道是大法让我绝处逢生。时值世界法轮大法日来临之际，世界需要真善忍，现惟愿中共早日解体，愿早日还法轮大法清白，还李洪志师父清白。”

江苏省苏州市一大法弟子的家人写道：“师父好！我妻子是一位大法弟子。我患有肾结石，而且是三粒。不久前疼痛难受去医院，但医生说没有床位，要过段时间才能手术，我只能忍痛回家等待。妻子要我念‘法轮大法好 真善忍好’。我念了，奇迹出现了，第二天不疼了。妻子说她梦见石头下来了，好了。我再去医院检查，肾结石没了。现在我见熟人说念‘法轮大法好’，告诉他们大法神奇。”



北京市一名硕士研究生说：“我就读于北京某师范院校，是一名即将毕业的硕士研究生。近日我陷入难关后，因为常念‘法轮大法好，真善忍好’，感受到大法赐予我智慧与力量！我深感师父的慈悲苦度。在此我深怀感恩之心，恭贺世界法轮大法日！恭祝大法师父生日快乐！”

吉林省长春市明真相的世人在贺词中说：“三年全国瘟疫泛滥，我们全家人都平平安安，不管怎么封城、封道，我们家儿女们不但没有得病的，还能从全国各地回家团聚！儿子虽然闹瘟疫也照样赚钱孝敬老人。就是因为同学给我们一大家子人连姑爷都“三退”（退出中共党、团、队组织）保平安了，我们才这么幸运。真是象同学给我唱的歌：“诚念大法好，平安福相连，记住大法好，生命到永远”。

我们全家谢谢大法师父！”

山东烟台招远金岭镇一明真相的村妇写道：“托您的洪福，我们一家三代人生活得幸福平安。我们虽然没有修炼法轮功，但我们的亲戚中有修炼大法的。这些年，从她们那里我们知道了法轮功的很多真相，我们也爱看真相资料，上面讲的事情都是真实的，我们相信。这些年，我们支持法轮功和法轮功学员。不管电视上，还是有人说法轮功不好的话，我们一点都不相信。法轮功教人做好人没有错，我们不会改变我们的立场，我们相信法轮大法好！谢谢李大师！”

四川省眉山市一便利店全体明真相的员工：“您辛苦了，您传出的宇宙大法真、善、忍，教人做一个好人，让社会道德回升。我们店的全体员工向大师致以最崇高的敬意！向大师叩拜！”◇

本溪市法轮功学员赵会军女士被绑架 家庭陷入困境

【明慧网】辽宁省本溪市 60 岁的法轮功学员赵会军女士，二零二四年四月十一日在街上讲真相，被受谎言毒害的人举报，被本溪市高峪派出所警察绑架，当天被警察非法抄家、抢走电脑等私人财物，现被非法关押在本溪市看守所。

赵会军是家里的顶梁柱。她丈夫没有退休金，身患脑血栓、半身不遂，生活不能自理，一直是她照顾，女儿也没有工作，全家唯一的生活来源就是她 1500 元的退休金。赵会军被绑架后，原本由她支撑的家庭一下陷入困境。

赵会军的家属恳请派出所相关警察帮助赵会军及其家人，让她早日回家，“您的善举一定会有善报”。

赵会军分别于二零零七年~二零一三年、二零一四年~二零一七年先后两次被非法判刑，共计九年，期间在看守所、监狱遭受了体罚、关小号、冰冻、吊铐、毒打、野蛮灌食等酷刑。她在本溪看守所曾遭受桡刑（定位）。在辽宁女子监狱，为了让她“转化”，她到监



狱第三天就开始对她体罚，不让坐凳子，白天站着，晚上就蹲着，不让睡觉。包夹（监狱的犯人）用拖鞋打，用皮带抽，抓起头发往墙上撞，摔在地上用脚踢。就这样每天最少打两三次，每次都直到打累了为止，她晕过去了就用凉水浇。恶徒们把她全身浇上凉水，头朝地，手向后背，叫练飞机，衣服干了就接着浇，而且开着窗户冻，当时正是三九天。还把她的手脚用透明胶带缠在一起，嘴封上，怕她喊，然后把她扔在冰里；又抓着她的头发在地上拖（叫游泳）。每天逼她签字放弃信仰，不签就用皮鞋跟踩她的手指脚趾，她的脚被踩烂了流黄水，手肿得不能拿东西，两个小腿

和踝骨被踢的新伤加旧伤，当时她的脚趾几乎没有知觉。不到一年发现左腿小腿萎缩，她时常昏迷。

当时她被折磨得便血、肾功能衰弱，尿急尿频。后来她开始绝食抗议，第九天被她们送进医院，强行把她的手铐在床边，挂吊瓶，每天大小九瓶。到医院第四天时发现药打进去，小便失禁，到了晚上，她听医务犯和一个站岗的犯人说：“她不想死吗，我成全她，我让她不出一个礼拜就抬出去，每天给她加 500~1000ml 水，让她身体摄水过量，一个星期之后内脏全部衰竭。”两个星期之后，恶人开始强制灌食迫害。在她生命垂危时不得不送她外诊，给她身体做了全面检查，当时血不到 4g，低价低糖到了极限，所有的微量元素全部不合格，抽血化验找不到血管，是从动脉抽的。

赵会军第一次冤狱期满回家时，原本身体健康、充满活力的她，满头黑发已花白，瘦得只有六、七十斤，神情呆滞，面容苍老，当年她还不到五十岁。◇

辽宁省本溪市桓仁县法轮功学员牛彦被非法判刑三年半

【明慧网】辽宁省本溪市桓仁县现年 73 岁的法轮功学员牛彦女士，二零二三年三月被警察绑架、构陷，二零二四年二月二十九日下午遭本溪市溪湖区法院非法庭审。律师为她做无罪辩护。近日牛彦被溪湖区法院非法判刑三年半，本人已上诉。

牛彦遭绑架、构陷经过

二零二三年三月九日上午，牛彦（牛艳）、宋月梅两位七旬法轮功学员在西关新村小区发真相资料时，被警察王琦等人绑架到桓仁县公安局非法审问，同时警察闯到宋月梅家中非法抄家。次日下午，警察将两人拉到本溪医院体检，宋月梅被查出有严重心脏病，医生说不

适合拘留，警察只好放她回家。警察将牛彦劫持到本溪看守所非法关押，之后对她非法批捕。

据悉，法官王冕在开庭前一直极力阻挠牛彦的亲友作为辩护人参与庭审辩护，蛮横地说已经有一位律师了。依据法律规定，每个当事人可以请一、二名辩护人，包括亲友辩护人。而王冕作为法官公然违反法律，剥夺牛彦的正当的辩护权利，实属滥用职权，知法犯法。

在庭上，辩护律师指出牛彦是无罪的。并指出牛彦等俩人发了十九本小册子，而牛彦曾遭判刑这件事已超过五年，即使按照两高的司法解释也不应处刑。而所谓公诉人侯锐则无法律根据的胡说：只要曾

经判过刑，不管超过几年，不管发多少小册子，都处以刑罚。法庭当天没有做出判决。

牛彦是本溪市桓仁县业主沟乡人，自一九九九年七月中共江泽民团伙开始疯狂迫害法轮功后，她因坚持真、善、忍信仰，坚持给民众讲法轮功真相，屡遭中共公检法迫害，曾被非法劳教，两次被非法判刑，共计陷冤狱十一年半。

本溪溪湖区法院：地址：溪湖区民主路 4 号，邮编 117002
本溪市溪湖区法院法官王冕的信息
手机：18641467710 18241462291
身份证：210502198705171535
住址：本溪市明山区欧洲城三期 4#2-1-2 ◇